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Invitation aux artistes

GénieArts NB est un programme qui subventionne des projets artistiques dans les écoles. Les projets doivent viser des résultats d’apprentissage des programmes d’études dont l’enseignant est responsable et doivent être le fruit d’une collaboration entre un enseignant ou une équipe d’enseignants et un artiste ou une équipe d’artistes. Les projets GénieArts font place à un large éventail de formes d’art (musique, arts visuels, écriture, théâtre, cinéma, danse, etc.) et peuvent être multidisciplinaires (collaboration d’artistes de différentes disciplines).  

Le programme GénieArts aspire à :

· offrir aux jeunes la possibilité de travailler avec des artistes chevronnés à des projets artistiques qui cadrent avec leurs apprentissages dans les matières scolaires; 

· permettre à l’enseignant d’intégrer les arts dans sa démarche pédagogique afin d’atteindre les résultats d’apprentissage de ses programmes d’études.

· favoriser une meilleure appréciation de la culture et des différentes formes d’art et permettre aux jeunes de faire la connaissance d’artistes de leur milieu;

· éveiller la créativité et favoriser l’exploration en encourageant les mélanges et les emprunts aux différentes disciplines artistiques.

Qui peut soumettre des projets?

· Un membre du personnel enseignant pour son groupe de salle de classe; 

· Un groupe d’enseignantes qui travaillent à un thème ou à un concept commun à la même période de l’année;

· Une école, lorsqu’un projet engage la participation de quelques classes ou de  toute l’école.
Ce qu’il faut savoir 

Les projets GénieArts font place à un large éventail de formes d’art (musique, arts visuels, écriture, théâtre, cinéma, danse, etc.).

· Les projets multidisciplinaires (collaboration d’artistes de différentes disciplines) sont admis.

· L’artiste et l’enseignant travaillent en étroite collaboration à la planification et à la réalisation du projet afin d’assurer que l’activité artistique corresponde à des objectifs d’apprentissage liés aux matières scolaires.

· Un artiste peut proposer une idée de projet à un enseignant ou à une équipe d’enseignants, mais le développement du projet devra se faire en collaboration avec le ou les enseignants. Plusieurs rencontres peuvent être nécessaires pour parvenir à cerner de quelle façon la discipline artistique choisie sera exploitée afin d’atteindre le résultat d’apprentissage visé. Il ne faut pas oublier qu’il ne s’agit pas de cours d’art mais d’expériences en création artistique qui permettront aux élèves d’approfondir des notions liées aux matières scolaires. Il va de soi que l’enseignant peut donner des conseils pédagogiques à l’artiste pour l’aider à mener à bien son projet.

· Il est à souligner que l’artiste est un invité dans la classe et que l’enseignant doit animer les activités d’apprentissage en collaboration avec l’artiste.

· Le programme privilégie les projets qui priorisent les contacts entre l’élève et l’artiste (plus de temps d’animation de classe que de temps de préparation).

· Les propositions de projet seront évaluées par un comité de sélection au début du mois d’octobre.

· Si une école désire travailler avec un artiste professionnel qui ne fait pas partie de la banque d’artistes, celle-ci peut quand même approcher l’artiste et, s’il accepte, lui demander de remplir le formulaire prévu à cet effet : Offre de service  accessible sur le site suivant : https://collabf.nbed.nb.ca/sites/pams/ga/SitePages/Accueil.aspx
· Le programme GénieArts couvre les frais de l’artiste et les matériaux ; il ne couvre cependant pas les voyages en autobus pour des visites éducatives liées au  projet ou les coûts de reproduction de produits artistiques.  Par exemple, l’on paiera un enregistrement professionnel d’une chanson en studio, ainsi qu’une copie du disque compact, mais pas la reproduction pour vendre aux parents, etc.  Si l’école veut poursuivre le projet, elle peut en faire un projet d’école.

· L’artiste ne reçoit pas de cachet pour développer l’idée de projet avec l’enseignant ou l’équipe d’enseignants. La rémunération, selon la grille qui suit, débutera seulement au moment de l’acceptation et de l’exécution du projet.

Échéancier

Les demandes de projet devront être soumises via le site internet avant le dimanche 28 octobre 2018. 

Évaluation et documentation du projet

À la fin du projet, l’enseignant et l’artiste devront remplir un formulaire d’évaluation. Toute documentation relative au projet devra accompagner cette évaluation (par exemple, des photos d’élèves au travail, invitation à un vernissage, etc.).

Grille de rémunération des projets GénieArts

65 $ l’heure pour l’animation en salle de classe 

45 $ l’heure pour les rencontres de planification avec l'enseignant ou l'équipe 

       d'enseignants 

25 $ l’heure pour la préparation du matériel. Étant donné que ce programme privilégie le temps d’animation avec les élèves, le temps de planification avec l’enseignant et celui de préparation du matériel est limité à un maximum de 50 % du temps d’animation en salle de classe. Exemple : pour 10 heures en salle de classe, l’artiste peut réclamer jusqu’à 2 heures de planification et 3 heures de préparation du matériel). Ce temps de préparation sera accordé seulement lorsque justifié à l’écrit par l’artiste. Des explications supplémentaires pourraient être demandées 
 
20 $ l’heure pour le temps de déplacement, si l’artiste doit parcourir plus de 30 km (60 km aller-retour) 

10,50 $  repas du midi (lorsque celui-ci n’est pas fourni par l’école)
7,50 $ repas du déjeuner et 19,50 $ repas du souper lorsque l’artiste doit dormir sur place

Hébergement lorsque nécessaire (tarif gouvernemental)

41 ¢ / km si l’artiste doit parcourir plus de 16 km (32 km aller-retour) pour participer au 

         projet 

Pour plus d’information, veuillez communiquer avec Carol Bernard au (506) 876-3402 ou par courriel carol.bernard@gnb.ca  
Afin de mieux découvrir le concept du programme GénieArts, vous pouvez visiter le site web GénieArts national au www.geniearts.ca
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